

ІНВЕСТИЦІЇ В ТУРИЗМ

Н.В. Погуда
к.е.н., доцент

Національний університет харчових технологій

м. Київ

Туризм - одна з найбільш динамічних сфер, яка кожного року не лише нарощує обсяги доходів, але й створює робочі місця, створює ВВП та забезпечує зовнішньоторговельний оборот країни. Однак важливу роль у розвитку туристичної сфери відіграють інвестиції, які є не лише запорукою її розвитку, але і підтримуючим та стабілізуючим фактором економіки.

Для отримання основних результатів дослідження були використані матеріали Державної служби статистики України та інтернет-джерела.

Основними методами, що були використані при написанні роботи, стали метод аналізу та синтезу, а також узагальнення.

Відповідно до ЗУ «Про стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях економіки з метою створення нових робочих місць» курортно-рекреаційна сфера і туризм за напрямками - будівництво курортно-рекреаційних об'єктів та об'єктів туристичної інфраструктури, визначено пріоритетною сферою економіки. За даними [2] в Україну у 2017 році надійшло 1872 млн. дол., що на 4,3% більше у порівнянні з 2016 роком. При чому найбільші обсяги надходжень прямих інвестицій були спрямовані до підприємств промисловості (464,4 млн. дол.) та установ і організацій, що здійснюють фінансову та страхову діяльність (248,8 млн. дол.). За обсягами ж залучених прямих іноземних інвестицій лідирує м. Київ, Дніпропетровська область, Київська та Одеська області. Слід зазначити, що протягом 2016 року у сферу туризму було інвестовано понад 900 млн. грн, (готелі і ресторани), при чому більше 80% вкладених інвестицій були вкладено з метою реконструкції або переоснащення. Тобто лише 20% залишається на створення нових закладів розміщення та харчування, що вважається недостатнім для розвитку даної сфери, так як необхідними коштами мають бути понад 100 млрд. грн. щорічно.

Висновки. Туристична сфера України, яка є інвестиційно привабливою, в сучасних умовах потребує інвестицій, при чому як внутрішніх, так і закордонних, оскільки саме вони можуть стати поштовхом не лише для її існування, але і стрімкого розвитку.

Література:

1. ЗУ «Про стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях економіки з метою створення нових робочих місць». - Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/843-2013-%D1%80>.

2. Державна служба статистики України. - Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua/>.